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СУЧАСНІ ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ   
В УПРАВЛІННІ ОСВІТНІМ ПРОЦЕСОМ  

Кузьміна І. Ю. 
Харківський національний медичний університет 

 
Abstract. Information technologies for managing the educational process in 

Ukraine were considered, which made it possible to improve the work of students of 
higher education, to stimulate the further development of distance learning 
technologies, and the quality of training of specialists. 

 
Інформаційні технології в сучасних умовах існують як невід’ємна частина 

життя, які визначають подальший економічний та суспільний розвиток 
людства. Актуальність даного питання полягають в тому, що  у сучасному 
освітньому середовищі не може здійснюватись такі засоби, які надають 
комп’ютерні технології та Інтернет. Інформаційні технології дозволяють 
впливати на методи і організаційні форми навчального процесу та 
супроводжується суттєвими змінами в педагогічній теорії і практиці [1].  

 Комп'ютерні технології в освіті сприяють посиленню інтелектуальних 
можливостей здобувачів вищої освіти (ЗВО) та значно підвищить його 
ефективність у підготовці кваліфікованих фахівців. 

Метою використання інформаційних технологій в освіті є розвиток 
інтелектуальних можливостей студентів та підвищення їх якості навчання.  

Зараз в Україні існує нова система освіти, яка супроводжується суттєвими 
змінами в педагогічній теорії і практиці, що  пов'язано з комп'ютеризацією 
інформаційного процесу та внесенням змін у технології навчання. Вона  існує 
як система функціонування, без якої неможливо використання сучасних 
телекомунікаційних і комп’ютерних технологій,  зберігання, передавання та 
подання сучасної інформації [2].  

Інформаційні технології торкаються всіх сфер діяльності людини та 
відкривають можливості впровадження абсолютно нових методів навчання для 
викладачів  і студентів. Застосування комп’ютерів привело до появи нового 
покоління інформаційних технологій, які дозволяють  змінювати методи та  
форми своєї роботи. В навчальному процесі – це не тільки технічні засоби, але і 
нові форми і методи викладання, а також сучасний підхід до процесу навчання, 
що обумовлює   об’єктивний  процес розвитку освіти. 

Проблеми використання різних технологій навчання призводять до 
збільшення обсягу самостійної роботи студентів та потребують постійної 
підтримки навчального процесу з боку викладачів. При цьому значно підвищується 
доступ до нетрадиційних джерел інформації. Ефективність самостійної роботи 
сприяє новим можливостям для творчості, знаходженні і закріпленні професійних 
навиків, дозволяє реалізувати принципово нові форми і методи навчання. 
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Використання інформаційних технологій в навчальному процесі впливає 
на характер професійної підготовки ЗВО та сприяє активізації перетворень 
пізнавальної діяльності.  

Основні вимоги до що до використання комп'ютеризованих систем у 
навчанні полягають в тому, що вони сприяють підвищенню професійного рівня 
за допомогою засобів Інтернету та вмінню  використовувати їх у своїй 
діяльності. При цьому викладач повинен володіти певними вміннями [3]:  

- управляти навчальним процесом і науково-пізнавальною діяльністю 
студентів;  

- застосувати сучасні та ефективні методи і засоби навчання; 
- враховувати індивідуальні особливості студентів, їх схильності і здібності;  
- поєднувати традиційні методи та методики навчання з новими 

інформаційними технологіями. 
Інформаційні технології впливають на розвиток освіти та використовують 

їх для встановлення  системи отримання знань. При цьому, викладач повинен 
використовувати нові  інформаційні технології  для подальшого вдосконалення 
самоосвіти та  професійного зростання викладачів. 

На сучасному етапі розвитку інформаційних технологій  доцільно 
зазначити використання дистанційної форми  навчання, як одну з ефективних 
систем підготовки високого кваліфікаційного рівня фахівців. Розвиток 
дистанційної форми освіти в Україні реалізується завдяки тому, що вона дає 
рівні можливості ЗВО та іншим фахівцям реалізувати свої можливості на освіту 
при перебуванні у будь-яких районах країни, за кордоном, або при складних 
умовах перебування чи воєнному стані.  

Забезпечення підтримки навчально-виховного процесу дає змогу найбільш 
повно використовувати педагогічні можливості інформаційних технологій, 
реалізовувати процеси інтенсифікації й оптимізації навчального процесу. 

Таким чином, інформаційні технології доповнюють систему освіти та 
забезпечують потреби студентів в отриманні знань та  сприяють постійному 
професійному зростанню і самовдосконаленню. Вони  відкривають для 
здобувачів вищої освіти доступ до нетрадиційних джерел інформації, 
підвищують ефективність самостійної роботи студентів, сприяють  новим 
можливостям для творчості, закріпленню професійних навичок та дозволяють 
реалізувати принципово нові форми і методи навчання. 
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